
Değerli Velimiz;

Büyük bir heyecanla başladığımız eğitim-öğretim yılı birinci yarısını bitirmenin mutluluğunu yaşıyoruz. Öğrencilerimizin büyük gayreti ve sizlerin desteği ile başarılı bir dönemi geride bıraktık. Uzun sürecek bir eğitim öğretim yaşantısına giren çocuklarımıza yapmış olduğunuz desteklerin tüm yıllarda onlara yardımcı olacağını bilmenizi isteriz.
Çocuklarımıza verebileceğiniz en değerli hediye ilgi ve zamandır. Zamanımız varken çocuklarımızla vakit geçirmeyi ihmal etmemeliyiz. Yarıyıl tatilinde çocuğumuza farklı ortamlar ve imkânlar sunarak bol bol oynamasına, arkadaşlarıyla beraber olmasına imkân vererek, çocuğumuzla kaliteli zaman geçirmeye çalışmalıyız.
Kimse kimseye yaşamayı öğretemez. Çocuğunuza hayatı hazır bir reçete olarak sunamazsınız. Çocuğunuzun hayat yolunu çizemezsiniz. Ona ancak kendi yolunu çizebileceği bir harita verebilirsiniz. Çocuğunuzu değiştiremezsiniz. Onu ancak değişim için cesaretlendirebilirsiniz, isteklendirebilirsiniz. 
Çocuğunuzun sahip olmadığı özelliklere üzülmek yerine, sahip olduklarına sevinin. Takdir edilen ve övülen çocuklar anne babalarını ve arkadaşlarını takdir etmeyi öğrenirler. Atalarımız “Taç giyen baş akıllanır.“ demişler. Çocuğunuza olumlu sıfatlarla küçük başarıları karşısında olumlu yaklaşırsanız en büyük hazine olan kendine güven duygusunu kazandırırınız.
Fazla sevginin çocuğunuza bir zararı olmaz. Zararlı olan yanlış sevgidir. Çocuğunuza birçok şeyi şartlı olarak verebilirsiniz. Ancak sevginiz “şartlı” değil  ‘’kayıtsız’’   olmalıdır. Çocuğunuz en çok sevgiyi hak etmediğini düşündüğünüz zaman sevgiye ihtiyaç duyar.
Dünyaya onun gözünden bakmaya çalışın. Göreceksiniz daha çok gülecek, daha içinizden geldiği gibi davranacak, daha meraklı, daha önyargısız, daha kararlı olacaksınız. Eğer bir gün yolunuzu kaybederseniz çocuğunuzun gözlerinin içine bakın. Çünkü bir çocuğun bir yetişkine her zaman öğretebileceği üç şey vardır; nedensiz yere mutlu olmak, her zaman meşgul olabileceği bir şey bulmak ve istediği şeyi var gücüyle dayatmak.
Sizlerin desteklerinin her zaman farkında olduğumuzu bilmenizi isteriz. Bol bol dinleneceğiniz, eğleneceğiniz, sevdiklerinizle değerli ve güzel anılar biriktireceğiniz bir tatil diliyoruz.
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